

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年6月25日

【事業年度】 第89期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

【会社名】 株式会社ガイドーリミテッド

【英訳名】 DAIDOH LIMITED

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 大川 伸

【本店の所在の場所】 東京都千代田区外神田三丁目1番16号

【電話番号】 03(3257)5022

【事務連絡者氏名】 執行役員経営管理室室長 福羅 喜代志

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区外神田三丁目1番16号

【電話番号】 03(3257)5022

【事務連絡者氏名】 執行役員経営管理室室長 福羅 喜代志

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月29日に提出いたしました第89期（自平成23年4月1日至平成24年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産		
	(省略)	
固定資産		
有形固定資産		
	(省略)	
無形固定資産		
	(省略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	13,989	14,783
関係会社株式	16,473	15,593
出資金	3	2
長期貸付金	35	23
従業員に対する長期貸付金	235	219
関係会社長期貸付金	279	243
長期前払費用	27	18
繰延税金資産	530	244
敷金及び保証金	27	24
その他	247	<u>767</u>
貸倒引当金	189	189
投資その他の資産合計	31,660	31,731
固定資産合計	32,108	32,271
資産合計	37,976	36,137
	(省略)	

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成23年3月31日)	当事業年度 (平成24年3月31日)
資産の部		
流動資産	(省略)	
固定資産		
有形固定資産	(省略)	
無形固定資産	(省略)	
投資その他の資産		
投資有価証券	13,989	14,783
関係会社株式	16,473	15,593
出資金	3	2
長期貸付金	35	23
従業員に対する長期貸付金	235	219
関係会社長期貸付金	279	243
長期前払費用	27	18
繰延税金資産	530	244
敷金及び保証金	27	24
長期未収入金	-	522
その他	247	245
貸倒引当金	189	189
投資その他の資産合計	31,660	31,731
固定資産合計	32,108	32,271
資産合計	37,976	36,137
(省略)		